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Щодо розгляду проєкту постанови

Шановний Руслане Олександровичу!

Розглянувши проєкт постанови Кабінету Міністрів України «Про затвердження Порядку 
здійснення моніторингу місць утворення, зберігання та видалення відходів», Всеукраїнська 
асоціація органів місцевого самоврядування «Асоціація об’єднаних територіальних громад» 
повідомляє:

За результатами розгляду проєкту постанови просимо врахувати наступні пропозиції:

1) Пунктом 5 вказаного проєкту Порядку передбачається: «Орган місцевого 
самоврядування, як суб’єкт Моніторингу, здійснює облік сміттєзвалищ побутових відходів 
або місць утворення та тимчасового зберігання інших видів відходів (небезпечних відходів, 
відходів, що утворились у зв’язку з пошкодженням (руйнуванням) будівель і споруд внаслідок 
бойових дій, терористичних актів, диверсій), які розміщені в межах населених пунктів та 
вносить відповідні відомості і дані в електронній формі в інформаційну систему управління 
відходами».

Пунктом 2 проєкту акту визначені терміни, що вживаються в даному Порядку, а також 
посилання на інші нормативно-правові акти щодо інших термінів: «Інші терміни вживаються у 
значенні, наведеному у Законах України «Про охорону навколишнього природного середовища» 
та «Про управління відходами», а також у Порядку проведення моніторингу об’єкта 
оброблення відходів, затвердженому постановою Кабінету Міністрів України від 7 листопада 
2023 р. № 1166)». В наведених нормативно-правових актах відсутнє визначення терміну 
«сміттєзвалище побутових відходів».

Пропонуємо доповнити пункт 2 Порядку чітким роз’ясненням терміну «сміттєзвалище 
побутових відходів» з визначенням відповідних критеріїв (розмір звалища, вид відходів, 
ознаки забруднення ґрунтів/водоймищ тощо) та критерії доцільності внесення в інформаційну 
систему.

2) У пункті 2 цього Порядку наведено: «Суб’єкти інформаційних відносин - 
ДСНС, Держпродспоживслужба, Держекоінспекція та їх територіальні органи, орган 
виконавчої влади Автономної Республіки Крим з питань охорони навколишнього природного 
середовища, обласні, Київська, Севастопольська міська держадміністрації, органи місцевого 
самоврядування, їх виконавчі органи, підприємства, установи та організації, Міндовкілля, 
Мінінфраструктури, на яких покладено повноваження із здійснення моніторингу за 
підсистемами ДСМД, центри громадського здоров’я, а також регіональні центри моніторингу 



довкілля».

Проєктом нормативного акту не передбачено участь громадськості та громадських 
об’єднань.

Пропонуємо доповнити перелік суб’єктів інформаційних відносин «...та громадські 
організації і об’єднання».

Виходячи з вищевикладеного, просимо врахувати зазначені пропозицій та доповнення до 
проєкту постанови Кабінету Міністрів України «Про затвердження Порядку здійснення 
моніторингу місць утворення, зберігання та видалення відходів».

З повагою 
виконавчий директор 
Всеукраїнської Асоціації ОТГ                                                              Тарас ДОБРІВСЬКИЙ


